PDu3nyecKkue NPUHIHIBI JIEKTPOHUKHU

BapuaHTbl KypcoBbIX padoT
(2020 — 2021 yu. 200)

KypcoBast paboTa COCTOUT U3 ABYX HacCTEH:

1.

Teopernueckuil paszzes, B KOTOPOM IMOAPOOHO paccMaTpUBAIOTCS TEOPETHUYECKHUE BOIIPOCHI TEMBI
KypCOBOTO IPOEKTUPOBAHHUS C BBIBOJOM (popMyd, mpumepamu. [lepedeHs BOIpOCOB IS pACCMOTPEHHUS
B TEOPETUYECKON YacCTH, JAHHBIN B YCIOBUH BapHaHTa, ABISIETCS IPUMEPHBIM — BBl MOKETe U TOJIKHBI
€ro pacmupuTh. Tema, KOTOpPYI0 HE0OXOJUMO OCBETUTh B TEOPETUUECKOM pa3ziele KypcoBOi paboThI
OIVHaKOBa IJIA BCEX BAPUAaHTOB BHYTPH O10Ka BapHaHTOB.

Paznen KypcoBoil NOJKEH OBITH HAIMCAaH CaMOCTOATENBHO — KONMHU PaccMaTpUBaThCS HE OydyT,
BO3MOJKHA TaK)Ke MPOBEPKA Yepe3 CUCTEMY «AHTHUIUIATHAT» C LENbI0 IPOBEPKU KOMUPOBAHUS Ty KHUX
MatepuaioB 6e3 Bareil TBopueckoi nepepaboTKH HX.

ITonpoOHOE, ¢ NOSACHEHUSIMU PELIEHUE 3a/1auu.

Haszpaune BJIOKA BapuaHTOB sIBJISIeTCS TEMOI KYPCOBO¥ Pa0d0ThI JJIs1 BCeX BXOASIUX B 0JIOK

BApPUAHTOB.

baok 1. «IlepexonHble nmpouecchl B 3JEKTPUUECKUX LETISIX.

*Hpu peuieHuu 3a0a4 OaHHO20 E?OKQ, UCNONIBL306AMb MOJILKO KIACCUYECKULL Memoo0 ¢ COCMAB/IeHUEM

u peutenuem oughpeperyuanbHuIX ypasHeHull.

Teopua: OmnpeneneHue NEpexOAHBIX TNporeccoB. Kommyrarus. 3aKOHbI KOMMYTAIIHH.
Hauanpubie ycnoBus. IlepexomHbple Tporecchl B MEMH ¢ WHAYKTUBHBIM W PE3UCTHBHBIM
anemeHTamu. [lepexoiHbIe TPoIEeCcCHl B IEMU ¢ EMKOCTHBIM U PE3UCTHUBHBIM 3JIEMEHTAMHU.
KonebaTenpHple TepexomHbie Tporecchl. V3MeHeHne (OpMBI CHUTHaANIA W3-3a BIIMSHUS
MePEXO0IHBIX MPOIIECCOB B IICTIH.

3aoaua: B yka3zaHHOH Ha CXeME JICKTPUYECKOM IIENY B HYJIEBOM MOMEHT BPEMEHH 3aMBIKAIOT
ko4, OnpenenuTs BpeMEHHYI0 3aBUCHMOCTh CHJIBI TOKA Y€pe3 CONMPOTHBIICHUE HArpy3KH
ix(t) ¥ mocTpouTh ee rpaduk.

Cxema 1.1 € i L
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Bapuanr 1.1.a Cxema 1.1,e=5B,Ru=0,1 Om, RL =10 Om, L = 10 mxI'n, C =5 Mx®D

Bapmuanr 1.1.b Cxema 1.1,e=10B,Ru=100m, RL =1 Om, L =100 mxI'n, C =5 nd




Cxema 1.2

BapuanTt 1.2.2

Cxema 1.2,e=10B,Ru=100m, RL=2 Om, L =100 mxI's, C =5 n®

Bapuant 1.2.b

Cxemal.2,e=5B,Ru=0,10m RL=100mMm, L =10 Mxl'a, C =5 mMx®d

Cxema 1.3
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Bapuanr 1.3.a

Cxema 1.3,e=5B,Ru=0,1 Om, RL =10 Om, L = 10 mxI's, C =5 Mx®D

Bapmuanr 1.3.b

Cxema 1.3,e=10B, Ru =10 Om, RL=3 Om, L =100 mxI'n, C =5 n®

Cxema 1.4
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Bapuanr 1.4.a

Cxema 1.4,¢e=10B,Ru=0,50m, RL=4 OmMm, L =100 mxI'n, C =5 n®

Bapmnanr 1.4.b

Cxemal4,e=5B,Ru=10M RL=100mMm, L =10 mxI'n, C =5 mxd

B0k 2. «DOKyCUPYIOIINE CUCTEMBI 3JICKTPOHHO-TTYYEBBIX TPHOOPOBY.

*B yciaosusix 3a0a4 OAHHO20 bnoka, ucnonibszyemcst npe()cmaeﬂeﬂue BEKMOpa KAK Mampuybl-CmpOoKiu.

A=A = (4,4, 4,

Teopusa: DnexkTpocTaTHUecKue (POKYyCHpPYIOMUE CHUCTeMBbl. MarautHas (OKycHpOBKa.

[IpuHUIMI AeCTBUS U YCTPOICTBO 3JIEKTPOHHO-TTYUEBBIX TPYOOK. DIEKTPOHHBIH MUKPOCKOII.

3aoaua: B obnacTh NpOCTPAaHCTBA C OTJIMYHBIMU OT HYJSI IOCTOSHHBIMH 3JEKTPUYECKUM U

MAardvMTHBIM ITOJIAMU CO CKOPOCTBIO 13 BJICTACT YaCTHUIIA 3apsaoM (. OHpeI[CJ'II/ITI) 3aBUCHUMOCTb

X(t) u z(t), mocTpouTh MapaMeTPHUUYECKH 33TaHHYIO KPUBYIO Z(X).

B =100 MTn, E = 5 kB/M, v = 700 km/c, m = 9103 kr, q = -1,6:10"° Kn
B 21 s s s ’ ’
ApHAHT E =(E,0,0): B=(0, B, 0), v = (0,0,)
Bapuanr 2.2 B =100 MTm, E = 10 kB/M, v = 700 km/c, m = 1,710 xr, q = 1,610 Kn

2



E=(E,0,0);B=(0,B,0,v=(00y) _
22 g b b=
Bapuanr 2.4 B =100 mTu, E = ?5 K:Bg: |\5/:o )7;03 :kzg: (r)r,l 511\,/7-:1(()(')217\/% q=1610"Kn
Bapuanr 2.5 B =100 mTn, E = lé)fl?é%?/oz)jgoz K(I\S,/Cé,r% )= 3&0(-\3,1,0}(,5’) q= -1,610° Kx
bz O R g
Bapuanr 2.7 B =100 MTx, E = ?E Kf{%‘ I\E/:O )7;03 5“{3",’ (T g) 9V1(:J?;/zi/rv c)1 = -1,610° Kn
T il 5 v o
Bapnanr 2.9 B =100 MTun, E = 2EO:K](3I2ME)VO:)5§ :NE{)C,L;TI 5)9\/132/13,\/()1 = -1,610"° Kn
Bapuant 2.10 B=100mTn, E = SE Kfél\é 2)/=0 )SOBKZ/(COnL;, :Oizllzo(zégrv)q =1,610" K
Bapuant 2.11 B =100 MTun, E = IEO:K%MI,EVO:)SI;) :1\?'/;:, (r)n (?)1\/7:1(()02701(\;)’ q=1,610"Kn
Bapuanr 2.12 B =100 mTx, E = 2EO:K](3(;MI’EVO:)5|§ :l\gg:, (r)n g) 9V123(10K0r,v (; = -1,610° Kn

BJok 3. «MHKpOSJ’IGKTpOMCX&HI/ILIeCKI/Ie CHUCTEMBI B DJICKTPOHHKE).

*Ipu pewenuu 3a0au dannoeo bnoka, Conenoud cuumamv «OeCKOHEUHO ONUHHBIMY C ONUHOU MHO20

Oonbule ONUHbI nepemeuienusl wmokKka H, USMEHEHUEM 617/1}12L16’ai0u!€12 CUlbl npu nepemeweHuu

npeneopeus.

Teopus: O630p ¥ MPUHIIMITEI PAOOTH MUKpOMeXaHuveckux cucteM. MEMS-akcenepomeTpsl,

rupockonsl U apyrue MOMC-ycerpoiictBa. PaccmorpeTs noapoOHO ¢ popmyiaamMu OAHO U3

ycTpoiictB. O6nactu npumenenus MOMC.

3aoaua: B yxa3aHHON Ha cXxeMe €M B HYJIEBOW MOMEHT BPEMEHU 3aMBIKAIOT (MU

Pa3MBIKAIOT,

COOTBETCTBEHHO)  KJIIOY.

Onpenenuth Bpemsi cpabaTbiBaHHMsS —KJallaHa,

MOCTPOUTH I'paUK 3aBUCUMOCTU BEIMUYMHBI MEpPEMEIleHusl IToKa OoT BpeMeHH. OOMOoTKa

COJICHOHU A TINIOTHOCTBIO N BUTKOB HAa MCTP UMECT obmiee COITPOTUBIICHHUE R. Macca mrToka

BMeECTe ¢ KJ1araHoM — M. Pa3mepsl contenonaa: auuna | B 10 pas Gosibiie JUTHHBI TEpEeMEIIeHUS

mroka H, a nmamerp B 2 pa3za MeHble JIMHBI IepeMenieHus mroka H.




Cxema 3.1

Bapuanr 3.1.a

Cxema 3.1
e=5B,m=0,05kr,R=0,1 Om,n=10>m?, o0 = 100 H/Tx, H=0,15m

Bapmuanr 3.1.b

Cxema 3.1
e=10B,m=1xr,R=2000m,n=810°m?, o =310*H/Tn, H=0,l m

Bapuanr 3.1.c

Cxema 3.1
e=10B,m=0,1xr,R=1000m,n=810°m"?, o =510° H/Tn, H=0,07 m

Cxema 3.2
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BapmuanT 3.2.a

Cxema 3.2
e=10B,m=0,1 kr, R =100 Om, N = 810° m?, o = 510° H/Tor, H = 0,07 m

Bapmuanr 3.2.b

Cxema 3.2
e=5B,m=0,05kr,R=0,1 Om, n=10°m?, o = 100 H/T, H = 0,05 m

Bapuanr 3.2.C

Cxema 3.2
e=10B,m=1xkr,R=2000m,n=810°m?, a0 =310*H/Tr, H=0.2 m




Baok 4. «OnpeneneHue napameTpoB MOITYIIPOBOAHUKOBY.

*Ipu pewenuu 3a0ay oannozo bnoka, oba3amenen 661600 YpasHeHUll ¢ NOACHEHUSMU.
Teopua: Metamibl — AMPNEKTPUKU — MOMYNpPOBOAHUKUA. COOCTBEHHbIE M IPHUMECHBIC
MOJTYTIPOBOJIHUKY, THIBI HocuTenei 3apsina. CoOCTBEHHAs M MPUMECHAs MPOBOAMMOCTH.
O¢dekr Xomma B MONYyNPOBOAHMKAX.  MeETOABI  ONpeIeNeHHs  MapaMeTpoB
IIOJIYIIPOBOJJHUKOBBIX MaTepUaioB. Belnmpsamiraromuii p-n nepexon. I'ereponepexomst.
3aodaua: OnpenenuTh XOUIOBCKOE HanpspkeHue U.
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Bapmant 4.1 E=5B,l=1cMm a=5mMm, b=300 mxm, B=70mTn
te = 0,14 M?/Bc, ud = 0,05 M?/Brc, Ne = Nd.
Bapnant 4.2 E=5B,l=1cm a=5wmm, b =250 mxm, B =70MTn
te = 0,39 M?/Bc, ud = 0,19 M?/Brc, ne/ng = 10710
Bapnant 4.3 E=5B,l=1cm a=5wmm, b =200 mxm, B =70mMTn
ue = 0,39 M%/Bc, ud = 0,19 M?/B-c, ne/ng = 10°
Bapuanr 4.4 E=5B,l=1cM a=5wmm, b=250 mxm, B =70MTn
e = 0,39 M?/Bc, pd = 0,19 M?/Bc, Ne = Nd.
Bapnant 4.5 E=5B,l=1cm a=5wmm, b=350 mMxm, B=70MTn
te = 0,14 M?/Bc, pd = 0,05 M?/Bc, ne/nd = 10°
Bapnant 4.6 E=5B,l=1cm a=5wmm, b =200 mxm, B=70MTn
te = 0,14 M?/Bc, ud = 0,05 M?/Brc, ne/ng = 10710




